

公交“航空新城”首末站迁新址

明起Z115、Z126、Z127三条线路有调整

本报讯(记者陈新年)16日,记者从市公交集团获悉,因“航空新城”首末站使用调整,该站将迁移至迎河东路末端。结合场站情况及市民意见建议,自18日起,优化调整Z115、Z126、Z127路航空新城区域内运行路线,包括“航空新城”首末站迁移、更名三个站点、将Z126常规线路调整为环线运行、同步延长三条线路服务时间。

调整前,“航空新城”首末站是Z115、Z126、Z127路公交车线路的首末站。因“航空新

城”首末站使用调整需要,自18日开始,原金二路上的“航空新城”首末站迁移到迎河东路末端新“航空新城”首末站。

“航空新城”首末站迁移后,新的“航空新城”首末站仍然是Z115、Z127路的首末站。其中,Z115路往新“航空新城”首末站的线路方向调整为经“惠和街路口”(由原“金二路南”更名),调整行驶金二路、金河大道东路、迎河东路,至“航空新城”新首末站,往返同途;Z127路往新“航空新城”首末站的

线路方向调整为:经“金二路中”站后,调整行驶金二路、山湖海路、创新路、金河大道东路、迎河东路,至“航空新城”新首末站,往返同途。

为此,市公交集团提醒广大乘客,上述两条线路除同步延长服务时间外,请在金二路上原“航空新城”首末站候乘Z115路的乘客移步在路边“金二路南”站候乘。

18日起,为方便市民出行,Z126路由原来的常规线路调整为环线运行。调整后,湖心路口总站成为Z126路

的首末站,且不再经停新的“航空新城”站。调整后的运行线路为从湖心路口总站出发,经“金湾区税务局”站后,调整行驶迎河东路等站后,接回“金二路中”站后按原线运行至“湖心路口总站”。

本次线路优化的同时,同步更改航空新城区域内三个公交站点名称,即原“金山大道”双边站更名为“山湖海路东”;原“金二路南”双边站更名为“惠和街路口”;原“航空新城”双边站更名为“金二路南”。

珠海快递专业技术人才 首次职称评审启动 “快递小哥” 也有提升机会

本报讯(记者苏振华)记者8月16日从珠海市邮政管理局了解到,珠海快递专业技术人才首次职称评审工作近日启动,该局将联合有关部门适时组织方案宣讲,开展评审辅导。据悉,本次职称评审针对快递行业工程技术人员,并非人们熟知的“快递小哥”。不过可以通过转型获得评审机会,这将极大拓展快递小哥们的职业发展空间。

今年,我省印发有关评审实施方案,明确了广东省快递工程技术人员职称评审标准条件。近日,珠海市邮政管理局组织辖区快递企业人员开展评审工作专题培训,拉开了我市首次评审工作的序幕。

按照我省评审标准,政策适用于广东省内从事邮政寄递、快递设备工程、网路工程、信息工程等领域工作的快递工程技术人员,并非为市民所熟知,忙碌于我们身边的“快递小哥”。但他们也可以通过转型,不断提升知识储备成为快递工程技术人员,从而获得职称评审的机会。这意味着,通过畅通技术人员职称评审通道,也将拓展快递小哥的职业发展空间。

据了解,这也是我国在工程系列首次增设快递工程评审专业,共设有三个级别,五个层级。专业具体细分为设备工程、网路工程、信息工程三类。

据珠海市邮政管理局相关工作人员16日介绍,我市快递专业技术人才评审申报截止时间为今年9月30日。作为首个评审年度,人员申报条件相对放宽,同时也对珠海申报人免收评审费用。

图文并茂展现跨世纪变迁

百余居民游客快乐体验深井村人文之美

本报讯(记者刘雅玲)8月16日下午,横琴新区富祥湾社区、深井党支部联合珠海彩虹桥社工服务中心,在深井村篮球场开展“富祥湾社区深井村人文故事——快乐探寻趣味游园会”,活动吸引辖区居民、游客百余人参加。

活动现场,青少年志愿者热情地向来往的人们介绍摊位关卡的规则,有趣味问答、老照片拼图、人文故事展板等内容,将深井村的人文故事图文并茂地进行展现。村内的儿童、来自各地的游客,在摊位关卡中通过排列深井村时间轴,了解深井村的跨世纪变迁,现场气氛热闹非凡。活动结束后,一位深井村婆婆分享道,“参加今天的活动回忆了很多往事,谢谢你们年轻的一辈能够铭



活动吸引辖区居民、游客百余人参加。本报记者 吴长赋 摄

记和传承深井村的人文故事。”

据介绍,此次活动通过组织青少年成立文化保育志

愿者队伍,亲身参与策划实践、深刻学习并了解深井村的优秀人文精神,促进文化保育代际传承。

斗门区积分入学录取分数线出炉

符合入学资格的学生名单正在“斗门区政府网”公示

本报讯(记者张帆 何进)记者从斗门区教育局获悉,8月15日该局在“珠海市斗门区人民政府网”公布了2019年秋季斗门区公办中小学积分入学录取分数线:小学一年级积分入学录取分数线136分;初中一年级积分入学录取分数线100分。

据了解,2018年秋季斗门区公办小学一年级积分入学录取分数线为125分,初中一年级积分入学录取分数线为82分。对比可以发现,今年斗门区公办小学一年级积分入学录取分数线比去年提高9分,初中一年级积分入学录取分数线比去年提高18分。

斗门区教育局相关负责人表示,去年,珠海市入户条件放宽,斗门区户籍人口持续增加,户籍学生人数大幅增长。今年录取的斗门区户籍新生比去年增加1016人(其中小学758人、初中258人)。为缓解斗门区小学学位紧张状况,今年新落成的齐正小学和珠峰实验学校实现秋季招生,两校均在原来4个新生班招生计划基础上,扩增2个班。两校增加的12个班,使今年斗门区新增小学学位数达到540个。

据悉,符合入学资格的相关学生名单已同步在“珠海市斗门区人民政府网”予以公示,公示期为8月15日

至8月21日。

特别要提醒的是,对于未达到分数线的家长,要理性面对录取结果,及时为子女入学做好两手准备。家长可采用如下措施:1、回户籍所在地免费就读公办学校;2、根据以往的经验,公办学校方面,莲洲镇三角小学、白蕉镇八围小学、竹洲小学等地理位置较偏远的农村学校会存在部分空缺学位,家长可关注上述学校,教育局将按积分高低顺序录取,并主动联系家长办理入学。3、选择斗门区有资质的民办学校入读。民办中小学学位充足,完全可以满足孩子的入学需求。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

多云到阴天,有雷阵雨,间中雨势较大
温度:26°C-31°C
湿度:75%-95%
风向风速:西南 陆地3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.7米,水温30.2°C,较适宜游泳,注意降水,最佳游泳时段8时-15时。
东澳岛南沙湾:浪高1.0米,水温29.8°C,较适宜游泳,注意降水,最佳游泳时段7时-14时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。
香洲港至外伶仃航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。
香洲港至万山航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。
感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。
紫外线指数 弱 建议涂擦SPF8-12、PA+的防晒护肤品。
空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。
舒适度指数 较舒适 白天气温适宜,早晚比较凉爽。
交通指数 较好 有降水且路面潮湿,不宜高速行驶。

◆珠海未来3天天气

星期日:阴天到多云,有雷阵雨,初时雨势较大26°C-31°C
星期一:阴天到多云,有阵雨或雷阵雨26°C-31°C
星期二:多云,部分时间有阳光,有几阵雨27°C-32°C
(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

| 点位 | AQI级别 | AQI类别 |
|----|-------|-------|
| 吉大 | I | 优 |
| 前山 | I | 优 |
| 唐家 | I | 优 |
| 斗门 | I | 优 |

截至8月16日18时
数据来源:珠海市生态环境局